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//@9 Erganze auf ...

20+ 80.. = 100 0+ 30.. - 100 2+ 88 - 10
7+ 39..- 0 2 4% W 0+ ggY - 100
2+ g - W B+ 37 - W 1200+ ggp= 1000
5+ G ¢ 1N + 45 .= 100 12000 + @@ () = 100000
46 + .54 .- 100 54 + 46 = 100 120000 + 280 (X)) = 1000000
0+ €0 - 100 52+ a8 - 100 N+ g9 - 100
4000 + 6000 = 10000 5200 + 48(” = 10000 3100 + Gﬂm = 10000
L S 8- 100 5+ 439 = 1000 3200+, 0OQ. = 10000
920+ g0 = 1000 5210 + 4 390, = 10000 3300 + 6700 - 10000
M+ g9 % 0 70+ 940 = 100 o8+ A7 = 1000
52 + 48 = 100 380 + 620 = 1000 295 + ?OS - 1000
15+ 85 = 100 140 + 860 2 1000 6839 + 3’” - 1000
46 + 54 = 100 470 + 530 = 1000 A76 + 524 = 1000
Bt 43 W 250+ J§0 = 1000 M+ 769 = 1000
910+ 9QgQ = 10000 3640 + ( 3p() = 10000 21800 + 28 200 = 100000
1010 + 8930 = 10000 1240 + 8?60 = 10000 73700 + 263(» = 100000
3330+ 6680 = 10000 8250 + /“?So = 10000 45900 + 54/]00 = 100000
762+ 9238 = 10000 6790 + 3240, = 10000 84100 + 4G 9O = 100000
= 100000

8340 + /1660 = 10000 9620 + 380 = 10000 50400 + 4ﬂm
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70600 + 23400 = 100000
61800 + 38200 = 100000
42400 + S?W: 100000

54700 + 45 300 = 100000
95600 + 44m = 100000

21600 + ?8400 = 100000
72400 + 23.600 - 100000

6820 + 3180 = 10000
20000 + 380000 =1000000
971000 + 2 ()0 = 1000000

62000 + gssmo = 1000000
743000 + 25? (m = 1000000
101000 + 833000 = 1000000

77700 + zzsm = 100000

8250 + /‘[?50 = 10000

8770 + /‘ 230 = 10000

122000 + 8?8000 =1000000
68900 + 31 100 = 100000
887000 + /]43000 = 1000000
279000 + ?ZIlow =1000000

199000 + goqow = 1000000
717000 + 233%= 1000000
327000 + 6?3 wo = 1000000

97000 + 3030m = 1000000
852000 + 1480m= 1000000

50200 + 49.800 - 100000
62000 + 338m0 = 1000000
2730 + ?2?0 = 10000
134000 + 866 Dm = 1000000
531000 +%3000 = 1000000

10000

3370+ 6630 =

66000 + 34000 - 100000
149000 + 85100 - 1000000

98200 + 1 800 = 100000

778000 + zzzw) = 1000000

12600 + 8?40(): 100000
750000 + 250000 = 1000000
538000 + %2 Ow = 1000000
502000 +438000 = 1000000

3800 + 6200 = 10000

126000 + 8?4 Dm = 1000000
342000 + bsaow = 1000000
1000 +333 m = 1000000
688000 + 342000 = 1000000
81000 + 343000 = 1000000

915000 + gsow = 1000000
797000 +203000 = 1000000
855000 + /Hsmo = 1000000
36400 + 63 600 = 100000
5600 + 4400 = 10000

968000 + 32(xm = 1000000
34000 + aﬁbm = 1000000
4820 + 5180 = 10000
48000 + 52m0= 100000
91000 + 303m = 1000000

2280 + 7?20 = 10000
99320 + 680 = 100000
637 + ‘ 363 = 1000
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= Multiplizieren - dividieren
P

30 -

300 -

60 -

60 -

16 :

160 :

1600 :

16000 :

80 :

800 :

8000 :

80000 :

420

4200 :

42000 :

420000 :

3= 24
0= .240
300= 2 1400

o= 24 000

L —— 24
8- 240
80= 2400
80 = 24 QQ0
2= .22
2= .120
20= 120
20= 1200
Sl 4
s 40
4= 400
4= 4000
A 2
L 20
0= 200
40 = 2 000
0= .
700= 6.
7000 = 6.
70000 = 6.

40 -
40 -
40 -

40 -

20 -
200 -
20 -

30 -
300 -
30 -

18 :
180 :
1800 :
18000 :

720 :
7200 :
72000 :
720000 :

560 :
5600 :
56000 :

560000 :

6 =

60 =

50 =

By s

5=

50 =

,,,,,,,,, 240

..400.
... 2300.
.1.000.
.21.000.

..A280.

600 = 24 000
6000 = 240 000

20 -
900 -
9000 -

90000 -

900 -

500 -

360000 :

48000 :

48000 :

48000 :

48000 :

Arbeitsblatter zum Rechentraining «Multiplizieren - dividieren»
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B s 450
>= ..4500
5= 45000
>= 450000
LA b3
0= 630
0= 6300
0= 63.000
80= 400,
8= ...400.
8= .4.000.
80= 4 000.
6% i 7.
6= e 70.
6= ..700.
6= . 7.000.
60= .. 6.
s0- 60
60=__ 600
- 6000
6= 8000.
60~ .800.
so0=.80.
6000 = 8

Blatt1/3 R 03

Schweizer Zahlenbuch 5 - Begleitband

@ Klett und Balmer AG 2017. Als Kopiervorlage freigegeben.



200 -

10 -

70 -

200 -

20 -

500 -

8000 :

50000 :

120000 :

7000 :

400 :

4800 :

300000 :

420000 :

700 -

8100 :

8000 :

30 -

48 :

800 -

2400 :

180 :

S 24
200 = 40.000
300= 3,000
70=_.4900

400 = 20 000

so= 240
5000 = 400 000
500 = 250 000

60= 8
30000=  A0.
70000= b

“- 3

20 -

100 -

700 -

20 -

800 -

200 -

50 -

6000 :

100000 :

56000 :

140000 :

4900 :

25000 :

42000 :

200000

200 -
280 :
12 -

2100 :

80 -
1500 :

132

600 = 54000
200 = 20000
200 = 630,000
7000 = 440 000
50= 150
0= 56000
2000 = 400 000
60= 3000

6000 -
100 -
200 -

90000 -

3000 -
600 -
700 -

540
35000 :
72000 :

800000 :

36000 :

240000 :

15000 :
18000 :

3600 :
12 -
300 -

90 -

4500 :

6000 :

80 -

108 :

7= 42000
5= 5000
600 = 420 000

6= 540000

1000 = 9 000
300 = 900.000

80= 48 000
300 = 240 000

-900.....

Arbeitsblatter zum Rechentraining «Multiplizieren - dividieren»
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70- 6= 4 200.
- M= 124
600 - 8- 4 800

2400 :

18000 : 60 = 00.
100 - 60= 000

500 -

100 -
10000 : 100= 400
5000 :  50= . 100
80 - 2000 = 160 Q0Q

4800 :

3600 :

BEE = g 6

3200 4= 300
80 30= 2 400
7. a0= 280
9. 600= 5400
2700 = 300= 3
800 - 8= (£400.
% 30=- 2300.
3600: 9%0= 40
6300 : 70= 30.
900 - 50 = 45 000

50 -
70 -
3000 -

90000 :

49000 :
5000 -
70 :

100 -

1000 :
500 -
210000 :

500 -

2800 :
+ 0= 3200
1800 :

60 -

80 -
8000 :
300 -

80 -
150 :

28000 :

5400 :

0= 1500
7= ...490
>= 15.000
0= .9.000

7m0= 70
30 =150 000

00- 70
@- 30000

7= ....400

0= 0.
40= 2400

3- ..240
0= 200

2. 70= 140

70- 5= 3580
120000 : 2000 = @0
9000 - 30 = 230.000
1200: 6= 200
2000 - 70 = 440 Q00
40000 - 5= 200 000
16000 : 8= 2000
120 4= 20
100000 : 200 = OO
%0 - 80= 72 000
45000 : 900 = 30

50 - 0= 4500
%0: 60- 6
700 - 9= 6300

7

- 8000 = 56 000

2500 : 5= SO0
18000 :  30= 600
a0 - 6= 2 400
2100 7= 300,
- 6= 540
20- s0= 1000
700 - 30 = 24 Q00

42000 :

Arbeitsbldtter zum Rechentraining «Multiplizieren - dividieren»
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//@5’ Welche Zahl passt am besten?

Sitzhdhe Stuhl
O 45cm

Bt 45 cm

bt 4,5dm

O 45m

Breite A4-Papier
O 21cm
Bt 21cm
Ot 21dm
O 21dm

Durchmesser CD-ROM
O 1,2 mm

0 12cm

Bt 1,2dm

012m

Lange Messer
O 2em

B¢ 20 cm

B 02m
O2m

Héhe Tiire
0 20cm
B 20 dm
002m
®2m

Gewicht einer Orange
O15g

O15¢g

Bt 150 g

015 ke

Inhalt einer grossen
Giesskanne

O 154l

0151

X151

1501

Anzahl Pulsschldge pro Minute
eines ruhenden Menschen

O 20

B 60

O 100

0 160

Distanz Rorschach—Genf
03700 m

0 37 km

B4 370 km

[ 3700 km

Gewicht einer Hauskatze
O4g

00400 g

bt dkg

O 40 kg

Anzahl Menschen in der Schweiz
o+ 75 Mio

O 75 Mio

[ 7500000

O 750000

Inhalt einer Tintenpatrone
B 2 ml

O 2cl

O 2dl

02l

Geschwindigkeit eines Wanderers
0 0,005 km/h

O 0,05 km/h

O 0,5 km/h

B 5km/h

Hohe einer erwachsenen
Giraffe

O 55cm

0 55 cm

B 55m

O 55m

Gewicht eines Klaviers

0250 g

O 25kg |
$4 250 kg

025t

Lange eines Bettes
O 20 cm

0 2dm

0 02m

M2m

Seitenldnge einer CD-Hiille
0O 12 mm

# 12cm

O 12dm

O12m

Breite einer Briefmarke
O 300 mm

O 03cm

¥ 03dm

003m

Platz flr ein Bett
O 20 cm?

[0 200 cm?

0 20 dm?
®2m?

Gewicht eines Meerschweinchens
O010¢g

0100 ¢

B 1kg

O 10 kg

Inhalt einer grossen Petflasche
(Mineralwasser)

O 1,5d

B 15dl

X151

0151

Arbeitsblatter zum Rechentraining «Vj._'__el'chg Zahl passt am besten?»
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Anzahl Sitzplatze in einem
Postauto

B¢ 50

J 150

O 250

J 500

Distanz Zurich—Bern
01200 m

O 12 km

B% 120 km

0 1200 km

Gewicht von 1 | Milch
0100 g
0 500 g

B¢ 1kg
00 1,5 kg

Gewicht eines Teebeutels
O 3mg

M3g

O 30 mg

O030g

Geschwindigkeit eines Autos
auf der Autobahn

O 0,41 km/h

O 11 km/h

O 11 km/h

B 110 km/h

Korperlange einer Amsel
O 25 mm

B 25 cm

O 25dm

0 25m

Breite einer Klaviertaste
O 2,2 mm

B 22cm

O 22cm

O22m

Breite einer Postkarte
0 10,5 mm

B¢ 105 mm

bt 10,5 cm

1 105 cm

Durchmesser einer Kochplatte
O 26 mm

Bt 26 cm

O 26 dm

O 26m

Gewicht einer Kreditkarte
0 5mg

M5g

O50g

O500g

Gewicht einer Waschmaschine
0100 g

O 10 kg

B 100 kg

O1t

Inhalt einer Spritze
O 1ml

B 10 ml

0 100 mi

O 1l

Korperlange eines erwachsenen
Meerschweinchens

O 25cm

B 25cm

O 25dm

O 25m

Ldnge eines Passagierschiffes
O 600 cm

0 6m

B 60m

0 600 m

Arbeitsbldtter zum Rechentraining «Welche Zahl passt am besten?»
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Reisezeit Rorschach - Genf
mit dem Zug

0 400s

[0 40 min

B 4h
O 40h

Gewicht einer Kaffeebohne
015 mg

0O 150 mg

b 1500 mg

O15¢

Empfohlene Trinkmenge pro Tag
O 2hl
O 20l

21
0 24l

Matterhorn: Hohe Gber Meer
O 45 km

M 4500 m

O 450 m

$4 45000 dm

Fleischmenge, die ein Wolfshund
pro Monat braucht.

O 300¢g

O 3 kg

M 30kg

O 300 kg

Héhe einer Tanne
0 100 cm

B 10m

O 100m

O 1km

Inhalt einer kleinen Tasse
B 40 ml

O 400 ml

O 40l

O 400 cl

@ Klett und Balmer AG 2017, Als Kopiervorlage freigegeben.



@9 Runde auf...
Z

Zehner genau

1598~ A 600...

m=__440...
999~ 1.000..
1881~ 1 880 .
2005~ 2 010..
4s52= 4 5R0..
9967~ 9 .9370...

Hunderter genau

so3r=  K.300.
2718~ 2 F00.
e QL. 300
9818~ 99 800..
2055~ 2 100
52650~ §2 700.
8880~ 8 900
609~  000.
wm2= 44 £00.
THee 300,
81090= 84 100..
93818~ 98 800.
63650~ (3 700
5569~ . 5.600.
47763~ 43 800
12999= 13 000..
3550~ 3600
97385~ 9T 400
4950~ 5000
67580= 67 600
26012~ 26 000

:A..r.t.’.?:ifﬁﬁ'l'ﬁtter zum Rechentraining «Runde auf...»

ol :_S_-ch'ulbuch, ab Seite 36

Tausender genau

373200~ 373 000.
251250 = 264 00Q.
391400~ 394000
613570~ 14 Q00
393600~ 394 000
275426~ 235000,
127800~ 128 000.
266650~ 26F 000.
280298~ 280 000
908901 = 909 000
265200= 265 000.
592500 =593 000,
631999 =632 000
124720=41285 000
398108 =398 000
899900 = Y00 000

85120~ 85 000,

12500~ 13 000.

128500~ 129 000
999999 =1 000 000

Schweizer Zahlenbuch 5 - Begleitband
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Runde auf... Zehner Hunderter Tausender
123456 | 423 .460......... 123.500 123.000............
23456 | 23.460...... | .. 23.500...... | . 23.000..
3456 | 3.460....... | .o 3.500. .. | oo 3.000......
BE | s 400 ... | SO0 | i O
5 | SO | O | ...
S N NS R o S RN . S
87654 | 98%.650 987.700......... 988.000...........
98765 | | .. 98.320...... | . 38.800..... | ... 99.000........
RREE 9.880....... | ... 3900..... | ..10000. . . .
B7 | 990........ | oo 1.000...... | ...2.000.....
B | 400, | 00, | Q.
I A0 | SR Qo
= 30 | e S I 0
3455 | .. 3.460..... | .. 3.900. ... | .. 3.000....
34554 | 34550... | .34.00.. ... | .. 35.000......
I (O I I O | e Qi
34553 | 345 640..... | 345.500..... 346.000....
T SSO i | 300. 0

Arbeitsbldtter zum Rechentraining «Runde auf...»
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@5’ Bruchteile von 60
=

% von
 von
35 von
35 von

35 Von

T von
o von

van

=

|k

von

van

| us

3 von
% von
z von
%% von

4
£ von

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

. .2k
B
s | R

W

von

van

van

von

van

van

van

van

van

35 von

von

35 von

3p  von

Arbeitsblatt zum Rechentrammg« Br h e
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van

60

60

60

60

60

60

60

60

60
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60

60

60

60

60

.08
AS.

ST
A2
Q0.
45.

10
30

20
40

wir

g

|

von

von

von

von

von

von

von

van

von

von

von

van

von

von

von

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

60

16
30

10
15

20
30

40
&0

e vor 60
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-@9 Grossen umrechnen
_Z

Langen
Tm
100 km
1dm
10 cm
10 dm
Tm

Zeiten

1h

1 min
1h

1 Jahr

10 min
100 h

Gewichte

1kg
1t

10 kg
100 g

1000 kg
10g

Hohlmasse

1hl
1cl
101
100 cl
10 hl
100 |

1l

I

............. A0, 9
100.000. ™

.......... 600. s
..... 6.000. min

......... 1000 ¢
000 k8
...... 10.000 &
..200.000 Me
1.000.000 &
...10.000 ms

........... 100, !
.............. 10 m
........... 400 d
...21.000 m!
...... 1000 '
...1.000 d

Arbeitsblatter zum Rechentraining «Gréssen umrechnen»

01 km
0,001 km
01 m
0,01 km
01dm
01 cm

1Tag
100 min
10 Tage
10 h
10 Jahre
1 Wache

01t
0,1 kg
001g
0,01 kg
01g
0,001t

011
01 cl
0,1 hl
0,001 hl
0,1dl

0,011

cm

mm

mm

h

.s

i )

] min

Y Monate
T

kg

mg

mg

Blatt 1/4
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Grosse Grossen in kleine umrechnen (vermischte Ubungen)

132 km
003g
2h
12 cm
5 Tage

12 min
012g
0,012 t
15 hl
1,2 ¢l

Gewichte

10000 kg
100000 mg
10g
1mg
100 kg

Hohlmasse

10000 |
100 dI
1mil

101
100 ml

]

132.00Q ™
............... 30 Mg
............ 42Q min
........... A20 mm
........... 120 "

......... 120. me
............ 12.. ke

............ A2, m

0,3 hl
12g
20 dm
0,055 km
221

17h

4 |ahre
251
24 hl
0,3 km

Léngen
100 mm
100000 m
1cm
10m
10 mm

Zeit
48 h
24 Maonate
180 min
60 h
9N0s

Kleine Gréssen in grosse umrechnen (vermischte Ubungen)

15000 kg
25¢g

155000 g

15000 |
240 s

135 m
72 h
18500 kg
25 ml
300 min

I}

M
....... Q025 ke
A55..... k8

L3 T
i
...... 2,5... ¢°

140000 mg
190 ml
780 g

1600 cm
171

135500 mg
175 |
3ml
50000 g
28 dI

]

]

Arbeitsbldtier zum Rechentraining «Grossen umrechnen»

............. 30.
12.000. ms
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 200Q . cm
............. §5. ™M
22.000.. ke
............ 90 min
............ 48, Monate
,,,,,,,,, 250. d
......... 240. !
......... 300. m
240 cm
100....... km
....... DA, 9
00 km
0,04 . m
....... 2. Tee
....... 2. lare
- T,
27 Tege
....... Az min
140 g
.19, d
........ 0,780 ke
e m
....... Qaz. N
35,5 8
kL
0,3 d
....... SO ke
.......... 28!
Blatt 2/4
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Kleine Gréssen in grosse umrechnen (vermischte Ubungen)

500 kg B OE. * 3 d| - 0.3 '
........ L5y S— B
s it R
120 d = 42 36h R 13, Teee
W i L B L T 0,3. 9m
8 mm = O,8. ¢m 45 min = ;; h
........ L8 e
60000ke = @0 t 300 R 8. Mh
48 Momenee = - lahre ARl e 40.... dm
204 S g - ! ealks T et 1. ™o
o R ™ S el
i — 2042 V" il p— 1,75 "
Vermischte Ubungen
85dm = g5 om GRRaEm B g0. m
sem = 4 Gdm 05k = 500..
151 = 1500 m™ B e g5..
Al = .4000 ™ 258 = .2500.. ms
2am - 24Q  om 1780mm = 43 em
750kg = 0,35 ¢ hl - 700... !
---------- ‘yq « CEERREREET £ Py
Bam = NGO 0 BT o, O
$d - 480 ™ 0em = 300, ™
Seem - = 95, mm Bt = ..a500... 8
15,1 km “45400.... ™ 41 = ...400.. ¢
250 g - 0.25 e 0ftlm = 10.. ™
,,,,,,,,,, .
0,05 m = 5 om 05t = ...500..
75dm = FE m 850 cm = 35 m
.............. L, . |
h = 3 min 0,6m = .00, ™M
nkg = 41000 _ @ 121 = 12000.. ™
2850 g -2 2.85ksg 151 " 50
- R - S Gom = .. T
3500 m - 3,5 km 4850kg = 485 ¢
........... - e, 8.
250 c| - 2,5 480min = g..h
Efé;itsblﬁuer zum Rechentraining «Grossen le!'e%él:"_ll_‘_l_ﬁ:l_‘:l:@ _ Blatt 3/4
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Schreibe in zwei und in einer Grisse

B = ciss: T s B
4580kg = 4. ° 580
aBm = 4 km 338

S T B 45....

omn = a.h . 30....

240cm = LU ' : T

- 4. b 12 ...
35d - 3

20K8 = 2. .54 .

2zh = 2.0 20.....
208km = B 80...

4
305¢ = . S S.

B0s o= 2. 2.
305Rp. = v S.

somi =g d 0.
2d = e ' Z...

BETE o Q.. 8 _.256...

1004m = Ao i

281 = 2. " 8.
35k = 3. .500..

55 = B T e g
w8m = g om 8.

3050kg =

53dl = S...da 3

48t = 4.t .800..
0

08h = RQ
17Tage = 1 Tage 12
3/em - = 8. o S

3zmin = 2., o 30....
B = F o A...
s75fc = 3 F 35
wsokm = 4 e g

mm
kg

min
cm

dl

cl

min

B i e [ SO h

® ek 2,40...... m

™ oo A% . Tage
- ...34,5. |

LI}
N
o

n

Arbeitsblatter zum Rechentraining «Gréssen umrechnen»

» Schulbuch, ab Seite 23
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45 :
50 :
72z
60 :
28 :

20 -
80 -
56 -
32
70 -

15 -
T2
32 -

96 :

540 :
750 :
960 :
120 -

76 :

400 -
280 :
200 -

75:
900 :

720 :
800 -
160 -
600 :

12 -

40 :

30 :

30 -

70 :

40 -

o o W Oy W R oy Oy ~ v oo WO

RS TN R S T U C R (G

Ao S R

U o 00 U1 U

(U IV T & B = A T i

20

50

20

Ul 0o o~ o WU

I ] ] Il

48 -
16 :
36 :
a1
42 :

20 -
63 -

i
70 -

34:
66 :
954
70 :
44 -

400 -
86 :
600 :
120 -
90 :

45 -
120 :
800 -
200 :
600 :

100 :
300 -
440 -

72
720 :

@5’ Mal - durch, durch - mal
A

70 :
40 -
30 -

60 :

o W B~ o O
w o 0o M o

(S S I S R VA Oy Oy W N Oy
W 00 oW

£, BN o R ¥ & B ¥ & B |

L5 2 T A U & £ N S T @ Y
co B o~ U1 Co

300 :
450 :
180 :
900 :
400 :

250 -
100 -
140 -
540 -
210 -

45 :
28 -
90 :
70 :
66 -

450 :
650 :

69 :
750 -
120 -

300 -
250 -

200 :
600 :

42 :
120 -
560 :
250 -

500

50 -
20 -
30 -
90 -
80 -

60 :

40 -

20 -

60 :
: 20 -

w o o on b

I

L0 5 B 6 T o S L I i
Gy GO M~ N
] ] I

w N W o w
oW s oo

Arbeitsblatt zum Rechentraining «Mal - durch, durch — mal»

_ 420 240 :
200 270 :
300 100 :
600 490 :
Z-SD 150 :
..... 20 30-
..... 30 =0
‘‘‘‘‘ 40 -
..... 400
..... 24 20°
48 25
....... g =
IIIII 30 48 :
280
..... g 72
00 ™0
1040 7*0:
..... - 7 Al
500 68 :
480 300 :
000 60:
450 =
..... bQ 400:
400 >0
%00 600 :
ikl
LNy P
700 320
o
80 = Zow 200 :
Blatt1/1
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//‘@5’ Bruchteile von ...

Bruchteile von 100

7 von 100

1

3l=

z von

von

von

van

oo von

100

100

100

100

100

25. &

von

von

von

von

T vVon

Bruchteile von Stellenzahlen

o raj—

w| =

4

B

5

1
0

1
20

von

von

von

! von

von

von

von

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

10000

10000

10000

.900..
.250..

von

100 =

100

100

100

I

100

100

von

SN

von

FREN

von

=

75 von

3¢ von

P (ST

cof—=

1 von 100000
=5 von 100000

75 von 100000

von 100

v
o

40 % von 100
20 = von 100

10 3 von 100

4 = von 100

Z.. = von 100

10000 = 5§ 000
10000 = 2 00
10000 = 2 000,
10000 = 1000

10000 = 400

von 100000 = 50000

von 100000

von 100000 = 12 500

]

.
3 von
q
7 von
1
£ von
A
25 von

3
'35 Von

von

ma|

i
7 von

1
g von

T von
a
@ von

j
35 von

von

TS

|

van

% von

35 von

% von

o0 Von

100000

100000

100000

100000

100000

1000000

1000000

1000000

1000000

1000000

1000000
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100 = 400

0 - 80,
T~ 40
00 = 20

w8

100
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Bruchteile von 100

8
706 von

1
1

%
5

al=

von

von

von

75
55 von

100

100

100

100

100

Bruchteile von 1000

von

1
T35 Von

20

10
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Jo0g vVon

Bruchteile von 100 und von 1000

oo~

Bl

coluw

2~

20

von

von

van

von

von

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

100

1000

100

Zoag von 1000

450
875
625
.10

K

Tog Von

s

alw

|

oa| o

von

von

van

von

von

von

von

van

von

von

van

von

7
o0 Von

b

von

von

100

100

100

100

100

1000

1000

1000

1000

1000

100

1000

100

1000

1000

100

200
750
100

2 D

29.
50..
.

800.
S0.

von

von

von

von

von

von

99
Too5 Von

120
135

Blw

Bl
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von
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100
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100
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100
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L.
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A0.
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100..

700.
.

115
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Arbeitshlatter zum Rechentraining «Bruchteile von ...»
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//@? Quadratzahlen

] s
30 -
300 -

40 -
400 -

A |
0= .....900
300 = 90.000.
L a— 16

0= ..1.600
400 = 160.000

10- 10= 100
100+ 100 = 40000
1000

140 -
150 -
160 -

+1000 = 1000000

140 = 19.600
150 = 22 500
160 = 25 600

[2] 0. 0= 100
50- 50= 2500
90 - 90-= _&{10_0
20- 2= 400

70 -
12 -

150 - 150 = 22 5O
8- 8= A
v 19 301

70 -
13-

70=_4900.
A -

6:

i
70«

700

60 -

600

ER s 49
0= ..4900
* 700 = 490 000

S 36
60=_.3.600
1600= 36.000

e W= A9
12 12= 444
B 1B= 169,
7 7= 289
18- 18= 324
- 19=  301.
80 - 80= (400
30-30=_ 900
40 - 4= 1 600

60 -

100

501+

16 -

300 -

18 -

120 -

0= 3600
$100= 10.000
T 1

20 = 14 400

1= 7= A 300
200 - 900 =810 000

2.
20 -
200 -

10 -
100 -

110 -
120 -
130 -

170 -
180 -
190 -

il
15
e

19 -
12 -
700 -

130 -
60 -
500 -

60 -
800 -

B el

g .

A 81

0400 0 %0 400

200 = 40.000

100 = 410000

200 - 900 = 310,000

Br B~ 25
50- 50= 2500
500 - 500 = 250 000

M=12200 ™ 1= _196.

0= 144400 ™ 5= _225.

30= N@900 6 6= 256

70=28900 25 2= 25..

B=32400 2 2= _400..
30 -

190 = 36.4100

= ARy

Br W= A%,
- 228, W M- 196
7=.283. ¥ 2- 025
. |~ L . "
B e Mq " 5= _A8Y.
70=-490000 - s~ 900 .

B0= 16900 7°

14 -
80 -

0= ..3.600
500 = 250.000

110

P &1

6= .3600 30-30-__ 900
800 = 640 000 %0 - %0 = 19 600

Arbeitsblatt zum Rechentraining «Quadratzahlen»
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